
 

 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

 

07 червня 2022 р.                                                Київ                                                              №   159 

 
 

Про внесення змін до наказу  

ДСА України від 24.05.2021   №  173 
 

Відповідно до частин п’ятої статті 153 Закону України  

"Про судоустрій і статус суддів", підпункту 2 пункту 9 Положення про 

Державну судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради 

правосуддя від 17.01.2019 № 141/0/15-19, з метою реалізації Державною 

судовою адміністрацією України визначених законодавством повноважень 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести зміни до наказу Державної судової адміністрації України 

від 24.05.2021 № 173 "Про затвердження положень, що регулюють питання 

доступу до публічної інформації та звернень громадян", Положення про 

порядок організації доступу до публічної інформації, що знаходиться у 

володінні Державної судової адміністрації України, Порядку розгляду звернень 

громадян та запитів на публічну інформацію, замінивши слова "відділ 

контролю та організаційної роботи управління організаційного забезпечення та 

контролю" на слова "відділ документального забезпечення та контролю" у всіх 

відмінках. 

 

2. Внести зміни до Порядку розгляду звернень громадян та запитів на 

публічну інформацію, затвердженого наказом Державної судової адміністрації 

України від 24.05.2021 № 173, виклавши пункти 2 та 4 в такій редакції: 

"2. Завідувач сектору по роботі зі зверненнями та запитами на публічну 

інформацію розглядає передані йому звернення/запити, накладає резолюцію 

(визначає структурний підрозділ до повноважень якого належить розгляд 

порушеного у зверненні/запиті питання) та надсилає електронну резолюцію до 

відділу документального забезпечення та контролю. 

4. Структурний підрозділ опрацьовує звернення/запити (у разі потреби 

самостійно залучає співвиконавців для отримання необхідної інформації, 

здійснює її аналіз та узагальнення, готує проект відповіді (оформлення, 

узгодження, коректура, візування), а також здійснює інші необхідні дії для 

належного опрацювання звернення/запиту та передачі на підпис уповноваженій 
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посадовій особі (керівництву ДСА України або начальнику юридичного 

управління)." 

 

3. Зміни, визначені пунктом 2 цього наказу діють тимчасово з дати 

видання наказу, але не довше ніж до 8 липня 2022 року. 

 

4. Внести зміни до Порядку розгляду звернень громадян та запитів на 

публічну інформацію, затвердженого наказом Державної судової адміністрації 

України від  24.05.2021 № 173, доповнивши пункт 6 підпунктом 7 наступного 

змісту: 

"7) надання відповіді по суті (якщо питання порушені у зверненні не 

належать до повноважень ДСА України)." 

 

5. Відділу документального забезпечення та контролю  

(Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до заступників та радників 

Голови Державної судової адміністрації України, керівників самостійних 

структурних підрозділів Державної судової адміністрації України,. 

 

6. Управлінню забезпечення діяльності керівництва Державної судової 

адміністрації України (Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ не пізніше 

наступного робочого дня за днем його видання на офіційному веб-сайті 

Державної судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше". 

 

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

Голова  

Державної судової  

адміністрації України                        /підпис/(підпис) О. Сальніков  

 


